

Dohoda o vzájomnej spolupráci

pri realizácii príležitostného spoločného obstarávania PSO elektriny
uzavretá v zmysle § 269 ods.2 a nasl. Zákona číslo 513/1991 Zb. Obchodný zákonník

medzi

1/ Vyhlasovateľ PSO:

Obchodné meno: **Obec Makov**
Sídlo: **Makov 60, 023 56, Makov**
IČO: **00314129**
Zastúpený: **Ing. Stanislav Gašparík – starosta obce**
(ďalej aj ako „Vyhlasovateľ“)

2/ Prístupujúci ku PSO:

Obchodné meno: **Obec Sklabiňa**
Sídlo: **Sklabiňa 108, 038 03, Sklabiňa**
IČO: **00316881**
Zastúpený: **Anna Silvestrová – starostka obce**
(ďalej aj ako „Prístupujúci“)

3/ Dodávateľ odborných služieb PSO:

Obchodné meno: **Slovenské centrum obstarávania, o.z.**
Sídlo: **Podzámocká 67/6, 97201 Bojnice**
Poštová adresa: **Hurbanovo námestie 46, 97201 Bojnice**
IČO: **42260515**
Zastúpený: **Ing. Ľuboš Babarík, predseda správnej rady**
(ďalej ako SCO alebo „Dodávateľ odborných služieb“)

I.

Predmet dohody

Predmetom tejto dohody je vzájomná spolupráca pri zabezpečení realizácie PSO na výber Dodávateľov elektriny pre Vyhlasovateľa aj pre Prístupujúceho, ktoré pozostáva z nasledovných činností, ktoré bude pre Vyhlasovateľa aj pre Prístupujúceho dodávať SCO:

1. kompletná realizácia procesu PSO na výber Dodávateľa elektriny s prevzatím zodpovednosti za odchýlku a so zabezpečením distribučných služieb
2. realizácia analýz, metodiky pre stanovenie predpokladanej hodnoty zákazky, vytvorenie Súťažných podkladov, návrh metodiky pre súťažné kritériá a vyhodnotenie PSO, návrh textu vecnej podstaty Rámcovej dohody a realizácia expertnej elektronickej aukcie v rámci tohto obstarávania, komplexné riadenie procesu PSO a vyhodnotenie obstarávania.
3. strany dohody sa zaväzujú, že si navzájom poskytnú aktívnu súčinnosť v prospech zabezpečenia úspešnej realizácie PSO.
4. Táto dohoda je bez finančného plnenia, kde Vyhlasovateľ a Prístupujúci nemajú voči sebe žiadne záväzky na finančné plnenie.

II.

Zväzok vyhlasovateľa

Vyhlasovateľ zabezpečí predmet tejto dohody formou expertnej dodávky treťou stranou – Dodávateľom odborných služieb, ktorým je SCO. Ďalej sa zaväzuje:

- a) poskytnúť Dodávateľovi odborných služieb všetky potrebné špecifikácie, vecne správne a úplné informácie o svojich odborných miestach, spotrebách a odberových diagramoch nevyhnutné na splnenie predmetu zmluvy a potrebnú súčinnosť pri príprave a realizácii verejného obstarávania.
- b) zriadiť pre SCO prístupy do svojho profilu na IS EVO pre 2 odborných pracovníkov SCO
- c) podpísať pre SCO splnomocnenie na realizáciu PSO

- d) po ukončení PSO uzavrieť podľa Zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní s víťazom PSO rámcovú dohodu (RD) o dodávke a distribúcii elektriny s prevzatím zodpovednosti za odchýlku a túto dohodu poskytnúť SCO - Dodávateľovi odborných služieb, ako aj Pristupujúcemu

III.

Závazok pristupujúceho

Pristupujúci sa zaväzuje poskytnúť Dodávateľovi odborných služieb všetky potrebné špecifikácie, vecne správne a úplné informácie o odberných miestach, spotrebách a odberových diagramoch nevyhnutné na splnenie predmetu dohody a potrebnú súčinnosť pri príprave a realizácii verejného obstarávania. Pristupujúci nemá z tejto dohody voči Vyhlasovateľovi žiadne finančné plnenie z nej vyplývajúce.

IV.

Prehlásenie a záväzok dodávateľa odborných služieb

Dodávateľ odborných služieb SCO prehlasuje, že je odborne kompetentný vykonávať expertné činnosti podľa tejto dohody. Na tieto činnosti má potrebné živnostenské oprávnenia. Ďalej prehlasuje, že odborné činnosti podľa tejto dohody prijíma a vykoná podľa objednávok a poskytnutých záväzných podkladov od Vyhlasovateľa a Pristupujúceho.

Všetky činnosti bude realizovať a dokumenty ukladať na portáli IS EVO.

SCO je povinné podať Vyhlasovateľovi aj Pristupujúcemu na jeho žiadosť všetky správy o postupe plnenia PSO a po ukončení PSO poskytne Vyhlasovateľovi dokumentáciu PSO v zákonom a potrebnom rozsahu.

V.

Záverečné ustanovenia

Táto dohoda je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých dve vyhotovenia dostane Dodávateľ odborných služieb a Vyhlasovateľ a Pristupujúci dostanú po jednom vyhotovení.

Všetky zmeny a doplnky tejto dohody sa vykonajú výhradne v písomnej podobe dodatkom k tejto dohode.

Účastníci dohody sa oboznámili s jej obsahom, porozumejú jej obsahu a na znak súhlasu ju podpisujú.

Táto dohoda je uzavretá pre zabezpečenie PSO a bude súčasťou dokumentácie PSO, nemusí byť povinne zverejňovaná.

Pristupujúci k PSO



OBEC MAKOV
023 56 MAKOV 60
IČO: 00314129

Vyhlasovateľ PSO



Slovenské centrum obstarávania
Pastržborské 876, 070 51 Bojnice
Tel: 42 293 516

Ing. Ľuboš Babarík

Slovenské centrum obstarávania, o.z.
Dodávateľ odborných služieb PSO

Dňa 4.10.2023
V Bojniciach